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1. Читательское назначение: для обучающихся и преподавателей Технологического колледжа Императора Петра I 
2. Целевое назначение: познакомить с материалами, рассказывающими об экологических праздниках, развитие общего кругозора у читателей, воспитание чувства ответственности за экологическое состояние окружающей среды, воспитание чувства любви к своей родине и своей семье; к Году экологии и особо охраняемых природных территорий России.
3. Сроки экспонирования: март-апрель 2017 г.
4. Месторасположение: абонемент

5. Заглавие: «Река времени»: 2017 - Год экологии в России»

6. Разделы: 
1) «22 марта – Всемирный день воды»

2)  «1 апреля – Международный день птиц»

3) «7 апреля – Всемирный день здоровья»
4) «22 апреля – Всемирный день Земли»
7. Цитаты: 
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· Всемирный день воды отмечается 22 марта и объявлен Генеральной Ассамблеей ООН в 1993 году. На территории нашей страны праздник "Всемирный день воды" отмечается с 1995 года. Его девизом является: «Вода - это жизнь». Он призван подчеркнуть величайшее значение воды в нашей жизни.
· Международный день птиц - экологический праздник, отмечающийся ежегодно в день 1 апреля. В СССР официально праздновался, начиная с 1926 года (с перерывами), в России возродился в 1994 году.
· Всемирный день здоровья  - отмечается ежегодно 7 апреля, начиная с 1950 года. Всемирная организация здравоохранения посвящает каждый ежегодный Всемирный день здоровья каким-либо темам и проводит различные пропагандистские мероприятия. 2017 год пройдет под лозунгом «Давай поговорим» (помощь людям, страдающим депрессией).
· Официальная дата празднования Дня Земли - 22 апреля. Её установила Генеральная Ассамблея ООН в 2009 году. Но изначально этот праздник отмечался в день весеннего равноденствия — 21 марта. День Земли призван обратить всеобщее внимание на хрупкость экосистемы нашей планеты и заставить людей относиться бережнее к природе.
8. Список использованных источников 

(содержит дополнительные документы по каждой  теме):
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